Ata da 395ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 12/11/2012. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos):
2.1. Diretoria Executiva: César informa que participou de reunião com os Diretores Administrativos da SPDM, juntamente com o Dr. Erial de Haro (advogado), buscando informações sobre demissões ocorridas no início de novembro. Informa a SPDM que foram demitidos cerca de 50 contratados, dentre os quais 17 médicos. As demissões foram baseadas em relatórios regionais levando em conta questões técnicas e de compromisso com o serviço. O SIMESC solicitou à SPDM que em todo e qualquer problema futuro o médico seja comunicado oficialmente, para seu conhecimento da posição da SPDM. Lílian informa que conversou com o Dr. Luciano Kramer, Presidente da comissão de GDPM da SES, o qual foi receptivo quanto a questão da gratificação para o plantão de andar, aguardando definição do Superintendente de Assuntos Hospitalares e do Secretário de Estado da Saúde. Renato Polli informa que recebeu relatório com as notas que comprovam o bom desempenho do estudante haitiano Lovensky Chaumette, o que é motivo de orgulho para o SIMESC, pois demonstra que nossa ação de colaborar financeiramente com a sua formação esta sendo efetiva e os benefícios serão colhidos com sua atuação naquele país já tão sofrido. Relata que a pesquisa de opinião para avaliar os veículos de comunicação do SIMESC finalizou com a participação de 822 médicos. Refere ainda que a Diretoria de Comunicação e Imprensa e suas assessorias estão nos preparativos finais para o Encontro das Assessorias de Comunicação das Entidades Médicas (EACEM) em Curitiba nos próximos dias 29 e 30 de novembro. Vânio informa que representou o SIMESC na posse da nova diretoria da FESUMED, dia 9 de novembro de 2012, na cidade de Niterói- RJ. Dr. Rodrigo Leal (advogado) apresenta a advogada Hélade Ortega que fará parte da equipe de advogados do SIMESC. Dra. Lucila, da Assessoria Previdenciária, informa que esteve na Prefeitura Municipal de Florianópolis para reunião com o diretor previdenciário, Sr.Alex, que até então não havia analisado os documentos enviados há um mês pelo SIMESC. Recebeu a informação que a diretoria irá marcar uma reunião com o médico perito Dr. Nicolau, para uma orientação inicial de como a PMF irá analisar as aposentadorias especiais. Em relação a SES, foram enviados documentos para dar embasamento para a aposentadoria especial, com os pareceres do Ministério da Saúde e da UFSC, bem como o embasamento jurídico da aplicação de 40% sobre atividade especial e não 20% como a SES insiste em aplicar. Cyro informa que recebemos convites para evento na Academia Catarinense de Medicina dia 30 de novembro na colação de grau do curso de medicina da UNISUL de Tubarão e para inauguração da Unidade Flamboyant no Instituto São José.
2.2. Plantão de Diretoria: Dimitri refere que recebeu ligação do Dr. Rafael Zanardi, o qual solicitou informações sobre as recomendações do SIMESC quanto à conduta do médico no atendimento ao grupo UNIDAS. Leopoldo assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Recebido relatório trimestral de Joaçaba, Centro Oeste e Chapecó.
3. Ordem do Dia: Dr. Ricardo, vereador reeleito em Florianópolis, veio falar sobre a lei Orçamentária de 2013 para Florianópolis e agradecer o apoio do SIMESC a ele durante o processo eleitoral. O SIMESC apoiou todos candidatos médicos a ele filiados pois entende que o médico em cargo eletivo melhora a representação da categoria.
3.1. Reunião Sindical em São Bento do Sul (08/ novembro): Cyro, Vânio e Eliane participaram de reunião com médicos que atuam na abrangência da Regional do SIMESC de São Bento do Sul, na noite de 8 de novembro, promovida pelo Sindicato e pela Associação Médica Celso Emílio Tagliari. No encontro, os profissionais foram apresentados à nova diretoria regional do SIMESC e puderam conhecer mais das ações desenvolvidas pela entidade. A reunião, realizada na sede da Unimed de São Bento, também foi o momento para que os médicos da região pudessem tirar dúvidas a respeito de questões que envolvem o trabalho médico.
3.2. Novo servidor SIMESC: Aprovada a contratação definitiva do servidor Jean Proencio com carga horária de 8 horas diárias.
3.3. Ofício Prefeito/Vice Prefeito eleitos: Foi aprovada a redação do ofício para encaminhamento aos eleitos em Florianópolis.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Evento AGO E RDP e reunião com o COSEMESC.
5. Assuntos informais: Foi discutida a proposta de cardápio para a confraternização de final do ano do SIMESC. Vânio falou da importância das viagens do SIMESC ao interior do estado.
                                                                             Florianópolis, 12 de novembro de 2012.

(Ata redigida por Flavio Luiz Vieira, Primeiro Secretario da D.E. do SIMESC)
